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Rada Miejska w Radoszycach 

Komisja Rewizyjna 

Protokół nr 1/2024 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Radoszycach w dniu 04 czerwca 2024 

zwołane na podstawie § 61 ust. 1 i 2 statutu Miasta i Gminy Radoszyce  odbyło się 

stacjonarnie, za pośrednictwem wykorzystania przekazanych radnym środków 

komunikowania się na odległość. 

Obrady rozpoczęto 04 czerwca 2024 o godz. 8:02, a zakończono o 8:58 tego samego dnia.  

Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie audio z posiedzenia znajdujące 

się w aktach Rady Miejskiej w Radoszycach. Treść procedowanych materiałów stanowią 

załączniki do protokołu i znajdują się w aktach Rady Miejskiej w Radoszycach 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna UMiG w Radoszycach ul. Żeromskiego 28 

W posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście w osobach: Burmistrz Miasta i Gminy 

Radoszyce Pan Michał Pękala, Skarbnik Pani Jolanta Fidos 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Przewodnicząca Pani Magdalena Staciwa powitała członków Komisji oraz 

zaproszonych gości. 

Następnie poprosiła o potwierdzenie obecności w programie eSesja. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Teresa Basiak 

2. Grzegorz Jarząb 
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3. Włodzimierz Pawłowski 

4. Magdalena Staciwa 

5. Halina Szmit 

W dyskusji wzięli udział: 

• Magdalena Staciwa (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

Głosowano w sprawie 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 5, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne 

OBECNY (5) 

Teresa Basiak, Grzegorz Jarząb, Włodzimierz Pawłowski, Magdalena Staciwa, Halina 

Szmit 

NIEOBECNY (0) 

Przewodnicząca stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 5 członków na ogólną 

liczbę 5, co zgodnie z ustawą czyni Komisję zdolną do uchwalania prawomocnych 

opinii i wniosków. Następnie Przewodnicząca przypomniała, aby chęć zabrania udziału 

w dyskusji zgłaszać w oprogramowaniu eSesja. 

2. Przyjęcie porządku obrad 

Przewodnicząca poinformowała iż projekt porządku obrad Radni otrzymali i nie 

zachodzi potrzeba jego odczytywania. Następnie zwróciła się z pytanie, czy są 

jakiekolwiek uwagi do proponowanego projektu porządku obrad. 

Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 
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Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

2. Przyjęcie porządku obrad 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 2023 rok 

oraz sprawozdań finansowych za 2023 rok 

4. Opracowanie wniosku w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Radoszyce z 

tytułu wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 2023 rok 

5. Sprawy różne 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) 

Teresa Basiak, Grzegorz Jarząb, Włodzimierz Pawłowski, Magdalena Staciwa, Halina 

Szmit 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodnicząca stwierdziła że Komisja Rewizyjna porządek obrad przyjęła 

jednogłośnie, 5 głosami za. 
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3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy 

Radoszyce za 2023 rok oraz sprawozdań finansowych za 2023 rok 

Przewodnicząca poinformowała, iż Radni materiały do punktu otrzymali w 

oprogramowaniu eSesja. Następnie zwróciła się z pytaniem czy zachodzi potrzeba jego 

odczytywania. 

Do posiedzenia dołączył Burmistrz Pan Michał Pękala. 

Opinię RIO odczytał Pan Mariusz Stasiak. 

Następnie Przewodnicząca odczytała opinię Komisji Rewizyjnej do sprawozdania z 

wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 2023 rok oraz sprawozdań finansowych za 

2023 rok.  

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos zabrał Burmistrz Pan Michał Pękala. Powiedział jakie ma plany na uczestnictwo w 

Komisji Rewizyjnej, zapewnił że członkowie na początku pracy mogą liczyć na jego 

wsparcie.  

Następnie Pani Jolanta Fidos, Skarbnik odczytała sprawozdanie finansowe. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Następnie ponownie głos zabrał Burmistrz Pan Michał Pękala. W swojej wypowiedzi 

zawarł szereg informacji dotyczącej budżetu, inwestycji oraz pojęciami związanymi.  

Wobec braku dalszych uwag, Przewodnicząca poddał pod głosowanie przyjęcie opinii.  

W dyskusji wzięli udział: 

• Jolanta Fidos (Skarbnik Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Magdalena Staciwa (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Jolanta Fidos (Skarbnik Miasta i Gminy Radoszyce) 
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• Magdalena Staciwa (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Magdalena Staciwa (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

Głosowano w sprawie 

Rozpatrzenie i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 

2023 rok oraz sprawozdań finansowych za 2023 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) 

Teresa Basiak, Grzegorz Jarząb, Włodzimierz Pawłowski, Magdalena Staciwa, Halina 

Szmit 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodnicząca stwierdziła, że Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Radoszycach 

przyjęła jednogłośnie 5 głosami za, opinię pozytywną do przedstawionych informacji. 

4. Opracowanie wniosku w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy z 

tytułu wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 2023 rok 

Przewodnicząca poinformowała, że w oprogramowaniu eSesja znajduje się projekt 

wniosku na udzielenie absolutorium Burmistrzowi. Następnie odczytała wspomniany 

wniosek. Projekt zawierał błąd, był podany 2024 rok który został zamieniony na 2023. 

Następnie zwróciła się z pytaniem czy są jakieś uwagi do przedstawionego wniosku. 
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Wobec braku uwag przystąpiono do głosowania. 

W dyskusji wzięli udział: 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Magdalena Staciwa (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

• Halina Szmit (Wiceprzewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Halina Szmit (Wiceprzewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Magdalena Staciwa (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej) 

Głosowano w sprawie 

Opracowanie wniosku w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy z tytułu 

wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 2023 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) 

Teresa Basiak, Grzegorz Jarząb, Włodzimierz Pawłowski, Magdalena Staciwa, Halina 

Szmit 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Przewodnicząca stwierdziła, że Komisja Rewizyjna w obecności 5 członków, 

jednogłośnie zaakceptowała wniosek.  

Następnie Burmistrz podziękował za zaakceptowanie wniosku. W dalszej części 

wypowiedzi mówił o trudnościach które są związane z inwestycjami oraz planami na 

przyszłość. 

Wiceprzewodnicząca Pani Halina Szmit wspomniała o ludziach którzy mówią, że te 

inwestycję będą za kilka lat. Dodała również, że sama im mówi iż wiele takich 

inwestycji które miały być daleko w przyszłości już są.  

Burmistrz na przykład podał Zalew Antoniów.  

Mówił też o dodatkowych miejscach pracy, oraz osobach które szukają pracy w Gminie 

Radoszyce. 

5. Sprawy różne 

Brak uwag 

6. Zakończenie posiedzenia 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca zamknęła posiedzenia, dziękując 

wszystkim za udział. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

Przewodnicząca 

Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Radoszycach 

 

 

___________________ 
Magdalena Staciwa 

 

 

___________________ 
Halina Szmit 

 

___________________ 
Teresa Basiak 

 

___________________ 
Włodzimierz Pawłowski 

 

___________________ 
Grzegorz Jarząb 

 

Przygotował:  

 

 
Mateusz Śliz 

 


